

ПРОТОКОЛ № 35

засідання Приймальної комісії

Одеської державної академії будівництва та архітектури

від 18 серпня 2023 року

Присутні: Ажаман І. А., Кровяков С.О., Петрищенко Н. А., Ісаєв В. Ф., Костюк А. І., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Суханов В. Г., Перпері А.О., Луцкін Є. С..

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Зарахування вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повної загальної середньої освіти та ОКР «Молодший спеціаліст» за денною та заочною формами навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

2. Щодо переведення вступників денної форми навчання ступеня вищої освіти Бакалавр на базі Повної загальної середньої освіти та ОКР «Молодший спеціаліст» на вакантні за кошти державного бюджету.

3. Допуск до конкурсного відбору вступників, які подали заяви на здобуття ступеня вищої освіти Магістр на основі ступеня Бакалавр.

4. Щодо переведення здобувачів на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

5. Щодо поновлення здобувачів на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

1. **СЛУХАЛИ:** про зарахування вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повної загальної середньої освіти та ОКР «Молодший спеціаліст» за денною та заочною формами навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Луцкін Є. С. – відповідальний секретар Приймальної комісії, доповів:

1.1. На підставі Правил прийому до Одеської державної академії будівництва та архітектури у 2023 році, пропоную зарахувати вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повна загальна середня освіта, денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.1.

ВИРІШИЛИ: зарахувати вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повна загальна середня освіта, денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.1.

Луцкін Є. С. – відповідальний секретар Приймальної комісії, доповів:

1.2. На підставі Правил прийому до Одеської державної академії будівництва та архітектури у 2023 році, пропоную зарахувати вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повна загальна середня освіта, заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.2.

ВИРІШИЛИ: зарахувати вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повна загальна середня освіта, заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.2.

Луцкін Є. С. – відповідальний секретар Приймальної комісії, доповів:

1.3. На підставі Правил прийому до Одеської державної академії будівництва та архітектури у 2023 році, пропоную зарахувати вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі ОКР «Молодший спеціаліст», денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.3.

ВИРІШИЛИ: зарахувати вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі ОКР «Молодший спеціаліст», денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.3.

Луцкін Є. С. – відповідальний секретар Приймальної комісії, доповів:

1.4. На підставі Правил прийому до Одеської державної академії будівництва та архітектури у 2023 році, пропоную зарахувати вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі ОКР «Молодший спеціаліст», заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.4.

ВИРІШИЛИ: зарахувати вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі ОКР «Молодший спеціаліст», заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.4.

2. СЛУХАЛИ: щодо переведення вступників денної форми навчання ступеня вищої освіти Бакалавр на базі Повної загальної середньої освіти на вакантні за кошти державного бюджету.

ВИСТУПАЛИ:

Луцкін Є. С. – відповідальний секретар Приймальної комісії, доповів:

2.1. На підставі розділу XII Правил прийому до Одеської державної академії будівництва та архітектури у 2023 році, розділу XII Порядку прийому для здобуття вищої освіти в 2023 році, пропоную перевести на вакантні місця державного замовлення з "01" вересня 2023 року наступних осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повної загальної середньої освіти студентами 1 курсу денної форми навчання наказом №382/ас від 18.08.2023 року, згідно з додатком 2.1.

ВИРІШИЛИ: перевести на вакантні місця державного замовлення з "01" вересня 2023 року наступних осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повної загальної середньої освіти студентами 1 курсу денної форми навчання наказом №382/ас від 18.08.2023 року, згідно з додатком 2.1.

2.1. На підставі розділу XII Правил прийому до Одеської державної академії будівництва та архітектури у 2023 році, розділу XII Порядку прийому для здобуття вищої освіти в 2023 році, пропоную перевести на вакантні місця державного замовлення з "01" вересня 2023 року наступних осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі ОКР "Молодший спеціаліст" студентами 1 курсу денної форми навчання наказом №383/ас від 18.08.2023 року, згідно з додатком 2.2.

ВИРІШИЛИ: перевести на вакантні місця державного замовлення з "01" вересня 2023 року наступних осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі ОКР "Молодший спеціаліст" студентами 1 курсу денної форми навчання наказом №383/ас від 18.08.2023 року, згідно з додатком 2.2.

3. СЛУХАЛИ: щодо допуску до конкурсного відбору вступників, які подали заяви на здобуття ступеня вищої освіти Магістр на основі ступеня Бакалавр.

ВИСТУПИЛИ:

Луцкін Є. С. – відповідальний секретар Приймальної комісії доповів:

3.1. За результатами перевірки технічними секретарями Приймальної комісії заяв вступників для участі у конкурсному відборі на здобуття ступеня вищої освіти Магістр на основі ступеня Бакалавр, усі вони отримали статус «Зареєстровано у закладі вищої освіти». Пропоную допустити вступників, які успішно склали фахове вступне випробування, до конкурсного відбору згідно з додатком 3.

ВИРІШИЛИ: допустити вступників до конкурсного відбору на здобуття ступеня вищої освіти Магістр на основі ступеня Бакалавр згідно з додатком 3.

4. СЛУХАЛИ: щодо переведення здобувачів на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПАЛИ:

Костюк А. І. - директор Інженерно-будівельного інституту, доповів:

4.1. Поступила заява Лозінського Костянтина Олеговича, здобувача Інженерно-будівельного інституту, денної форми здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, з проханням перевести на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, з 01.09.2023 р..

ВИРІШИЛИ: перевести Лозінського Костянтина Олеговича здобувача Інженерно-будівельного інституту, денної форми здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, з 01.09.2023 р..

5. СЛУХАЛИ: щодо поновлення здобувачів на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПАЛИ:

Костюк А. І. - директор Інженерно-будівельного інституту, доповів:

5.1. Поступила заява Панасюка Артура Миколайовича з проханням поновити до Інженерно-будівельного інституту, на 2-й курс 3-го семестру 2023/2024 навчального року на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, з 01.09.2023 р..

ВИРІШИЛИ: поновити Панасюка Артура Миколайовича до Інженерно-будівельного інституту, на 2-й курс 3-го семестру 2023/2024 навчального року на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, з 01.09.2023 р..

Петрищенко Н. А. - директор Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій, доповіла:

5.2. Поступила заява Жорнікової Аліси Сергіївни з проханням поновити до Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій, на 2-й курс 3-го семестру 2023/2024 навчального року на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 075 Маркетинг, з 01.09.2023 р..

ВИРІШИЛИ: поновити Жорнікову Алісу Сергіївну до Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій, на 2-й курс 3-го семестру 2023/2024 навчального року на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 075 Маркетинг, з 01.09.2023 р..

Заступник голови

Приймальної комісії

Відповідальний секретар

Приймальної комісії



Ірина АЖАМАН

Євген ЛУЦКІН